

GS Yuasa Corporation President: Osamu Murao

(TSE code: 6674, Prime Market) Inquiries: Hiroaki Matsushima,

Director and CFO Tel: +81-75-312-1211

(Correction) Partial Corrections to the "Notice Regarding Change of Representative Director"

GS Yuasa Corporation (Tokyo Stock Exchange: 6674) hereby announces that we have made the following corrections to the "Notice Regarding Change of Representative Director" which was announced on May 10, 2024. The corrected part is underlined.

[Before Correction]

Outgoing representative director

Name	New title	Current title
Osamu Murao	Representative Director, Chairman	Representative Director, President

[After Correction]

Outgoing representative director

Name	New title	Current title
Osamu Murao	<u>Chairman</u>	Representative Director, President